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Tarea 7

Ejercicio 1

Determina los elementos λ ∈ R para los cuales la matriz

aλ :=









1 λ 0 0
λ 1 0 0
0 λ 1 0
0 0 λ 1









es invertible. Determina en estos casos a−1

λ
.

Ejercicio 2

Sean (v1, v2, v3, v4) vectores linealmente independientes en un espacio vecto-
rial real. Si

w1 := v2 − v3 + 2v4

w2 := v1 + 2v2 − v3 − v4

w3 := −v1 + v2 + v3 + v4

,

demuestra que (w1, w2, w3) son vectores linealmente independientes.

Ejercicio 3

Sea U2 := {u ∈ Mat(2 × 2, C) | u · ūt = e} donde

ūt :=

(

ū11 ū21

ū12 ū22

)

si u =

(

u11 u12

u21 u22

)

y e :=

(

1 0
0 1

)

Demuestra:

(a) Si u,v ∈ U2 entonces u ·v−1 ∈ U2 (esto significa que U2 es un subgrupo
de GL2(C)).

(b) Sea u ∈ U2 y λ ∈ C. Si u − λe no es invertible, entonces |λ| = 1.


